
 

  

 

 

 

 

 

 

Поштовани, 

 

Институт за јавно здравље из Ниша, Медицински факултет 

Универзитета у Нишу и Актив за превентивну медицину Српског 

лекарског друштва из Ниша организују 42. научни састанак "Дани 

превентивне медицине" у Нишу од 23. до 26. септембра 2008. године. 

  "Дани  превентивне медицине" су традиционални међународни 

научни скуп лекара превентивне медицине. Ове године очекујемо учешће 

преко 250 научних и стручних радника различитих области медицине из 

земље и иностранства. 

 Надамо се да ће овај јединствени научни састанак превентивне 

медицине у Европи, који се у континуитету одржава четрдесет и једну 

годину, и у Вама побудити заитересованост и жељу за активним учешћем. 

Годинама уназад међународни научни скуп "Дани превентивне 

медицине", успешно се реализује захваљујући значајној помоћи спонзора. 

Обавештавамо Вас да је организациони одбор одлучио да Вам се обрати са 

предлогом да узмете учешћа на овом научном састанку. Спремни смо да 

Вам понудимо следеће: 

1. Изложбени простор за време трајаља састанка, 4 дана 700 

евра у динарској противвредности на дан уплате. 

2. Изложбени простор, 200 евра по дану у динарској 

противвредности на дан уплате. 

3.  Штампање рекламе у зборнику радова, 500 евра у 

динарској противвредности на дан уплате. 

4. Усмено излагање на пленарним сесијама у трајању до 20 

минута, 1000 евра у динарској противвредности на дан 

уплате. 

 

Молимо Вас да својим присуством допринесете значају овог научног 

скупа, да нас обавестите о спремности да финансијски помогне 

организацију научног састанка "Дани превентивне медицине" и да нас 

благовремено известите о Вашем интересовању у односу на горе дату 

понуду.  

Свечаност отварања Научног скупа планирана је за 19,00 часова у 

уторак 23. 9. 2008. године у у сали НАРОДНОГ ПОЗОРИШТА у Нишу.  

 

 С поштовањем, 

 

Председник организационог одбора            Д И Р Е К Т О Р 

Проф. др Душица Стојановић                          Проф. др Бранислав Петровић  
 


